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HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE

ACTA DE SESIóN EXTRAOR,DINARH DE CABILDO
GEIERADA EL OiA 18 DE OCTUBR"E OE 2024, ALAS 16:00 HORAS

Esündo reunidos la de la voz, Presidenta Mun¡cipal, el Secretario del Ayuntamiento y el

Síndico Municipal, en la Sala de Juntas Del C2 De Seguridad Publica, con fundamento en los

artículos 115 de la Constitución Politica de los Estados Unidos Mexlc¿nos; 102 de la

Constitución PolÍtica del Estado L¡bre y Soberano de Puebla; 70,73,74,75 y 76 de la Lq¡r
Qgánic¿ Municipal, siendo las d¡eciséis horas con diez m¡nutos del dia dleciochq,{e
octubre dcl do6 mil veinticuatro, se declara el inicio de esta Sesión

Cabildo del Honorable Ayuntam¡ento del Mun¡cipio de Tlahuapan,

constitucional 2024 -?027 .

Secretario del Ayuntamiento, le pido por favor informe a los presentes los l¡neamientos que

serán considerados durante el desarrollo de la presente sesión.

G{
Secretario, en uso de la voz manmesto:

I'i 1. Las votaciones serán de conformidad a lo que dispone el artículo 77 de la Ley
' , Orgánica Mun¡cipal.

2. La presente sesión será grabada, m¡sma que una vez realizada será publicada en los
medios electrón¡cos del Ayuntamiento para su consulta correspondiente, por lo que,
queda prohibido la grabación de la presente sesión bajo medios diversos a los que

' se encuentran ¡mplementados por este ayuntamiento para la celebración de la

presente sesión.

Es cuanto, Pres¡denta.

1. L¡sta de as¡stencia,

En uso de la voz, la Presidenta, solicita que pa

proceda con el pase de l¡sta correspondiente.

§§ecretario, en uso de la voz, da lectura al pase de lista:

Extraordinaña de
para el periodo'

+ttrr

ra el desarrollo de esta sesión, por favolw
( rt

PRESIDENTA MUNICIPAL ] ROSICELI DÍAZ HERNÁÁDEZ - PRESENTE

.REGIDOR. ALAN GABRIEL REYES C,ARCÍA. PRESENTE

Esta hoja Extraordinaria de Cab¡ldo del dfa 18 de octubre de 2024, a las 16:00 horas
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SOSA - PRESENTERA - AMANDA ROLDAN

1 ";.; 
,,?EGIDOR - HECTOR ROLDAN PORTAL - PRESENTE

irEr. .r.'f- .':.'E

:,.WMM - ELIDED SILVA PASTRANA. PRESENTE

REGIDOR - INOCENOO ESPINOZA PÉREZ - PRESENTE

REGIDORA - MARTA ISABEL LARIOS GARCIA - PRESENTE

REGIDORA. BRIGITTE YADIRA OSORIO DAVALOS. PRESENTE

i 1 , 
.l 
,j §ruotco MUNICIeAL - JosuE DE lEsús ESTANISLADo - PRESENTE

' Señora Pres¡denta, le informo que se encuentra presentes todos los ¡ntegrantes de este tl.
'i. ' j.- Ayuntamiento.

2. Declaración de quórum legal y apertura de la sesión extraordina
de cabildo.

La Presidenta, en uso de la voz manifiesta: En consecuencia, en términos del artículo 76 de

la;Ley Orgánica Municipal, existe Qrórum Legal, por lo que se abre la sesión.

3. Lectura y en su caso aprobac¡ón del orden el día.

Secretario por favor de lectura al proyecto del orden del día, y tambÉn proceda con la

votación respectiva para aprobar el Orden del Día.

El Secretario, en uso de la voz, manifiesta:

Orden del Día

1. L¡sta de asi*encia.

2. Declaración de quirum legal y aperhrra de h sesión o<traordinarh de cabildo.

3. Lectura y en su caso aprobación del orden el dí.a.

4. Lectura, discusión y en su caso aprobación de los Estados Fina
Información Presupuestar¡a, Programática y Contable, asl como

PreeJruesteles correspondientes al me$

t\l
t

t

r Reducciones y/o Incrementos' sepüembre de2024.

5. Cierre de la Ses¡ón,

JJ

SI ATUR¡
NICIPAI

Esta hoje Ext aord¡nar¡a de cab¡ldo del dfa 18 de octubre de 2024, a las 16:00 horas
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7 Quienes estén a favor de aprobar el Orden del Dí.a, sírvanse manifestarlo levantando su

. 'IrEno.

- Pté§denta, le informo que una vez de haber realizado el computo, el presente punto se

encuenba aprobado por diez o Unanim¡dad de Votos'

La Presidenta. en uso de la voz establece: De conformidad al Orden del Día aprobado,

informo a los ¡ntegrantes del Honorable Cabildo que se encuentran desahogados los puntos

uno, dos y tres; y toda vez que les fue notificada prev¡amente la convocatoria de la
presente sesión extraordinaria, y los documentos que están debidamente descr¡tos en el

orden del día, se conünua con el s¡gu¡ente punto del Orden del Día'

En uso de la voz, la Presidenta Munic¡pal, establece lo siguiente: rÉ

4. Lectura, discusión y en su caso aprobación de los Estados Financieros ytre
la Información Presupuestaria, Programática y Contable, así como.los ^

Traspasos, Reducciones Ylo Incrementos iresupuestale3
correspond¡entes al mes de septiembre de 2024,

eia
úT

"tSrT,t

?1 . 2021

F

w
ilA ..'L
i,iD.t, COI{SIDERANDO:

Que este Ayuntamiento está compromeüdo a garantizar la transparencia del erario público,

sustentándose en la legalidad, eicienc¡a, eficacia y economía en el ejercicio de la

recaudación de los recursos, así como de su aplicación, med¡ante su rigurosa vigilancia, en

$,netrcio de la credibilidad y conf¡anza social; por ello los recursos humanos, financieros,

mátgri.t* y patrimoniales, se adm¡n¡stfan con base a normas y proced¡mÉntos en mater¡a

de fiscalización, con el proposito de conocer de manera clara y precisa su origen y adecuada

aplicación, para prevenir y en su c¡so sancionar la desviación de las acíones que imp¡dan

alcanzar las metas Propuestas.

Que, el artículo 103 de la constitución PolÍtica del Estado L¡bre y soberano de Puebla,

determina que los munic¡pios tienen personalidad juríd¡cá, patrimonio prop¡o, que lo

ayuntam¡entos manejarán, con fOrme a la ley, y admin¡straran libremente su hacienda, la

cual se formará de los rendim¡entos de los bienes que les pertenezcan, así como de las-

contribuciones y oüos ingre§os que la legislatura del estado establezca a favOr de aquelloÉ.

Que la Ley de Disciplina Financierd de las Entidades Federativas y los Municipios en su

artculo 58, establece que los entes públicos se sujetarán a la LeY General de Contabilidad

t

@

Gubernamental para presentar a información financiera I en los informes Periodig5¡g¡64¡g
' correspondientes y en su respectivá cuenta pública.

el artículo 140 de I ica Municípal, establece que la formulación de

Esta hoj8 rdinaria d€ Cab¡ldo del dfa 18 de odubre de 2024, a las 16:00 horas.
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- . i .,7 financieros o presupuestales se realizará con base en los principios, s¡stemas,

:: .. : ", prbced¡mientos y métodos de contabilidad generalmente aceptados y conforme a las normas
. previstas en ot'os ordenamientos aplicables y a los lineamientos que al afecto establezcan
-'ta"Auditoria Superior del Estado.

Que de acuerdo con los criterios para la elaboración y presentación homogénea de la
información financiera y de los formatos gue permiten presentar la misma, para dar

cumplimiento a la Ley de D¡ciplina Financiera serán elaborados por los entes públicos se

racializará de forma himestral acumulativa y en algunos casos de forma anual, según

corresponda; así mismo dicha información se encuenfa apegada al proceso de

armonización contable en concordancia con la Ley General de Conhbilidad Gubernamental

y las disposiciones técnicas y conbbles emanadas del Consejo Nacional de Armonizaci$f$ro

Contable. §
'.- !:

Por lo antes expuesto, con fundamento en el artículo 78, fracción )C[II, l4g, l66,fraccñnes'' 
"' '

VI y X(I de la Ley Orgánica Municipal; 54, fracción D(, inciso a) de la Ley de Rendición de

Cuentas y Fiscalización Superior del Estado de Puebla; 44 Y 52 de la Ley General de . .

9€

t

M Contabilidad Gubemamental, se pone a consideración de este Honorable Cabildo. 
;{EGl

Expuesto lo anterior, la C. Elided Silva Pastrana, Pres¡denta de la Comis¡ón de Patr¡

$rffi

202. . 20?7

NDICATURI

voToNOMBRE
A favorPRESIDEI{TA MUNICIPALROSICELI DIAZ

HERNÁNDEZ

A favor
Regidor de la Comisión Gobernación,
Justicia, Seguridad Pública y Protección
Civil.

ALAN GABRIEL REYES

GARCIA

A favor
Regidor de la Comisión de Patimonio y
Hacienda Pública Municipal

ELIDETH SILVA PASTRANA

4
Regidor de la Comisión de

.- Urbano, Ecología, Medio

,,\oras y Servicios PúU¡co§,

/l

Desarrollo
Ambiente,

INOCENCIO ESPINOZA
PEREZ

Esta hoja corresponde la ¡naria de Cáb¡ldo del dÉ 18 d6 octubre de 2024, a las 16:00 horas
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y Hacienda Pública Municipal, procede a la lectura del acta circuns:tanciada de trabajo de

bcha 18 (dieciodro) de ochibre de la presente anualidad para conocim¡ento de los presentes

y de la cual se desprende la infiormación de los estados financ¡ero§ conespond¡entes al mes
... de sepüembre de2o24,la cual es aprobada y signada por los que en ella intervinieron. :

. 

,:.

Por lo que, se pone a consideración el punto correspondiente, solicitando al Secretario

fioceda a recabar la vobc¡ón rqectM.

l>
§/
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,rrrl*r, Secretario, en uso de la voz. Procedo @n el mismo.
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Con diez votos a favor, cero en contra y cero Abstenc¡ones. Se aprueba por urue¡[NI8ftfi5
aprobación de los estados Financ¡eros y de la Información Presupuestaría, Programáüca y

Contable, aí como de los Traspasos, Reducc¡ones y/o Incremento§ Presupuestales

correspond¡ertes al mes de septiembre de 2024.
^\¡

lLe ¡nformo señora Presidenta y a los presentes, que se encuentra desahogado el orden del .

-día.

5. Cierre de la Sesión.

La Presidenta, en uso de la voz, establece que no hab¡endo ningún punto pend¡ente por'

desahogar, siendo las diecisé¡s horas con veinüocho minutos del día dieciocho de octubre del

dos mil veinücuatro, se declara el cierre de la presente ses¡ón extraordinaria de cabildo.

HONORABLE AYUNTAMIENTO DE TI}HUAPAN
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INDICATURI
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{v ROS|CELT H

PÉ3iden ta ilunlcipal

Esta
4

Regidor de la Com¡sión de Industria,
Comercio, Agricultura y Ganadería. A favor

HECTOR ROLDAN PORTAL

Regidora de la Comisión de Salubridad
y Asistencia Públ¡ca.MARIA ISABEL LARIOS

GARCIA

A favor
Regidora de la Comisión de Educación
Pública y Actividades Culturales,
Deportivas y Sociales.

AMANDA ROLDAN SOSA

A favor
Regidor ade la Comisión de Grupos
Vulnerables, Personas con
Disca pac¡dad y luventud.

BRIGITTE YADIRA OSORIO
DAVALOS

A favor ,. 'Regidora de la Com¡sión de lgualdad
de Género

:rulol ¡uÁnrz DE JESÚS

A favorSíndico MunicipalJOSUE DE JESUS
ESTANISLADO

ár¡a de Cat ldo dd dfa 18 de octubre de 2024. a las '16:00 horas.
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Regidor de Gobernación, Just¡cia,

Seguridad Públ¡ca y Protección Civil.

C. ALA BRIEL REYES GARC C. ELIDED SILVA PA
Reg¡dora de Patrimonio y llaciendi'

Públ¡ca Municípal.

c.H R ROLD N POR
Regidor lndustria, Cornercio;

Agricultura y Ganadería.

C. AMA ROLDAI{ SOSA

^i 
..-(

C. INOCEN ESPINOZA
Regidor de Desar¡ollo Urbano,

Ecología, Hio Amblcnt8.

w*6mcíl
Regidora de Salubridad Pública y

As¡stenc¡a.
Regidora de Edrrcacién Ptibl¡c4 y

Act¡vidades Culturalgs, Deportivas y
Sociales,

.9¡
,.J

21 - 2027

C. BRI

Reg
Peraonas con Discapa

Juventud.

c. Jos DE JES
Síndico ú

Mt

osoRto
LOS

de Grupos Vulnerables

C. JERALD]
Regidora de

cidad y
G

N JURADO LARA
Secr€tario del Ayuntam¡ento
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Esta hoja corr$ponde a l¡ Sesión Extreord¡neria de Cab¡ldo del dia 18 de oclubre de 2024, a las 16:00 horas
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